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értékesítés- és üzletfejlesztés

Digitalisation and cooperation: the future of the horticulture sector
This year Szeged was the host of the 
annual Zsendülés conference, which 
was organised for the 4th time. Deputy 
state secretary Dr Zsolt Feldman told 
in his keynote speech: although fruit 
and vegetable consumption dropped 
in the last few years, the government’s 
market protection measures can play a 
role in motivating shoppers for buying. 
As part of another state programme, 
almost 560,000 pupils in 2,242 schools 
are served various fruits and vegeta-
bles 3-4 times a week. This year the 
government will spend HUF 6 billion 
on supporting growers’ cooperatives.
Mihály Péter, a member of Kert-Ész 
Club Hungary Association (they or-
ganised the conference), opined that 
2018 will be the year of development 
and investment in the horticulture 
sector. State secretary (responsible for 
agriculture and rural development) 
Zsolt Miklós Kis added that the Prime 
Minister’s Office has given a positive 
answer to 4,700 investment plans in 

the sector, granting HUF 98 billion to 
these projects. The state secretary re-
vealed that the Hungarian Chamber 
of Agriculture (NAK) is studying how 
the tax system can be changed – the 
27-percent VAT on fruits and vegeta-
bles hinders the development of the 
horticulture sector.
Anikó Juhász, director general of the 
Agricultural Economics Research Insti-
tute (AKI) spoke about the importance 
of precision farming. She underlined 
that the digital knowledge and skills 
of fruit and vegetable growers must 
be improved. Sándor Baja, managing 
director of Randstad Hungary Kft. 
revealed: Hungarian employees are 
among the most unprepared in the 
world when it comes to the challenges 
of digitalisation. By now the proportion 
of unskilled workers grew to 52 percent 
(15 years ago it was 28 percent).
Dr Miklós Csikai, president-CEO of 
Árpád-Agrár Zrt. told the story of the 
Szentes paprika brand and shared his 

professional experiences with the au-
dience. It was new about this year’s 
Zsendülés conference that fruit grow-
ers had their own section, where they 
could discuss the future of Hungarian 
fruit farming, and they also had the 
chance to get inspiration for a renewal 
in the sector from the presentations of 
foreign speakers.
On the second day of the conference 
Rita Csillag-Vella, client service director 
of GfK Hungária informed participants 
that households spent 28 percent of 
their FMCG budget on fresh products 
(baked goods, fruits and vegetables, 
meat) in 2017. It is bad news that a little 
less money was spent on fresh fruits and 
vegetables than in 2016. Consumers 
like to buy these products in hyper-
markets, but the position of discount 
stores keeps strengthening. Culinary 
psychologist Dr Attila Forgács gave a 
presentation on which factors influence 
the decision making of shoppers when 
buying. //

Kövessük a jó példát
Vannak, akik a nehézségek ellenére is helyt 
álltak, és prosperáló cégeket adnak át az új 
generációnak. Ilyen ember dr. Csikai Miklós, 
az Árpád-Agrár Zrt. elnök-vezérigazgatója, 
aki a szentesi paprika brandről mesélve fel-
tárta életútját, megosztotta a hallgatóság-
gal a tapasztalatait.

A Zsendülés Konferencia újdonsága, hogy 
az eddig kicsit elhanyagolt gyümölcster-
melők most külön blokkot kaptak, ahol 
megbeszélhették a magyar gyümölcster-
mesztés jövőjét, és a külföldi vendégek elő-
adásaiból inspirációt nyerhettek a hazai 
ágazat megújításához.

A fiatal, lendületes Kelemen Péter mode-
rálásával lezajlott előadások szintén azt 
jelezték, érdemes felemelni a fejünket, 
hogy észrevegyük a külföldi példákból 
a hazánkban is alkalmazható elemeket. 
A fejlesztés a gyümölcstermesztésben is 
kiemelt fontosságú: a magyar kutatóállo-
mások megújításával, finanszírozásával kül-
földön is versenyképes fajták nemesítésére 
leszünk képesek.

Hol és kinek?
2017-ben a háztartások napi fogyasztási 
cikk kiadásaik 28%-át frissárura (pékáru, 
zöldség, gyümölcs és friss hús) költötték. 
Ez derült ki a konferencia második napján, 
a piacnak dedikált napon, Csillag-Vella 
Ritának,  a GfK Hungária ügyfélkapcso-
lati igazgatójának előadásából. A rossz 
hír az, hogy a friss zöldség-gyümölcsre 
fordított kiadások 2016-ról 2017-re enyhén 
csökkentek. A vásárlók kedvenc zöldsé-
geiket (burgonya, vöröshagyma, paprika, 
paradicsom) és gyümölcseiket (görög-
dinnye, alma, banán, barackfélék) tovább-
ra is szívesen vásárolják meg hipermar-
ketekben, de folyamatosan erősödik a 
diszkontáruházak pozíciója. A közelség, 
a kényelem és a kedvező árfekvés miatt 
egyre nagyobb kosárértékek jelennek 
meg a diszkontokban, és átalakul vásár-
lóközönségük is.

A vásárlói motiváció megértésében a 
piackutatás mellett a kereskedők segítsé-
gére lehet a marketing és a pszichológia 
is. Az idei Zsendülésen dr. Forgács Attila 
gasztropszichológus, egyetemi docens 
remek előadása segített abban, hogy 
megértsük, mi alapján választ a vásárló, 
miért pont az adott ételt, az adott márkát 
részesíti előnyben, és hogyan befolyásol-
hatjuk döntésében úgy, hogy ne érezze 
magát kellemetlenül, előnye is származ-
zon a döntéséből, és újra visszatérjen 
hozzánk vásárolni.

Pónyai Réka

A Zsendülés-díj 2018 díjazottjai balról-jobbra: Kocsis S. Sándor (Móra Zoltán helyett vette át), 
Veres Attila, Kelemen Péter, Dr.Csikai Miklós, Nagy Zoltán és Ungerbauer György 

(a képről hiányzik: Hegedűs testvérek, Móra Zoltán)
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A mai, tudásalapú piacgazdaságban egy-
re inkább a szellemi eszközök lettek azok 

az értékek, amelyek 
a versenyelőny leg-
fontosabb forrásaivá 
váltak. A gyártóknak, 
szolgáltatóknak ele-
mi érdekük, hogy 
különböző megmé-
rettetéseken szerzett 
elismerésekkel, véd-
jegyekkel hívják fel 
termékeikre a figyel-
met. Az Érték és Mi-

nőség Nagydíj Tanúsító Védjegy a különbö-
ző nívós minősítések egyik alternatívája.

– Az erős piaci verseny ösztönzőleg hat a 
vállalkozások minőség iránti elkötelezett-
ségére is. Egyre több termék rendelkezik a 
jogszabályi megfelelőségen túl magasabb 
minőségi színvonallal, és az ezt jelző emb-
lémával, de még távol vagyunk a tőlünk fej-
lettebb gazdaságú országok gyakorlatától 
– hívja fel a figyelmet Kiss Károlyné Ildikó, 
a pályázat szervezésével és lebonyolításá-
val a védjegytulajdonosok által megbízott 
Diamond Szervezőiroda Bt. tulajdonos-ügy-
vezetője. – Ott tudják, hogy egy minőség-

Érték és Minőség határokon innen és túl
tanúsító védjeggyel ellátott terméknél 
biztonságot, kiemelkedő minőséget, 
egészséget vásárolnak.

Az elmúlt évek alatt megnőtt a ma-
gyar termékek exportlehetősége, 
és a vállalkozások exporttörekvése 
is. Ezért az alapítók úgy döntöttek, 
hogy új minőségtanúsító védjegy meg-
alapításával és bevezetésével biztosítanak 
további lehetőséget a tudatos minőségpo-
litikát folytató vállalkozásoknak és a tudatos 
fogyasztóknak egyaránt. Az Érték és Minő-
ség Nagydíj Tanúsító Védjegy is a kiválósá-
got fogja képviselni korszerű, nemzetközi 
viszonylatokra is bevezethető módon. Az 
elnevezés a világ minden nyelvén ugyan-
azt jelenti.
Az Érték és Minőség Nagydíj Pályázatra 2018. 
május 25-ig lehet jelentkezni. A pályázók 47 

pályázati főcsoportban szinte a gazdaság 
teljes területén mutathatják meg talá-

lékonyságukat és szakértelmüket. A 
Kiírók Tanácsa döntése alapján az öt 
zsűrifordulón keresztül legkiemel-
kedőbbnek ítélt pályázatok elnyerik 

az Érték és Minőség Nagydíj kitün-
tető címet, melyet díszoklevél tanúsít 

és hollóházi porcelán trófea szimbolizál.
A pályázat eredményhirdetése, az Érték és 
Minőség Nagydíj Tanúsító Védjegy haszná-
lati jogának és a különböző különdíjaknak 
az átadása szeptember 11-én lesz az Ország-
ház felsőházi termében ünnepélyes keretek 
között. A tanúsító védjegy pozitív reklám, 
felhasználásával viselőjének az erkölcsi elis-
merésen túl gazdasági előnyöket is jelent.

A fogyasztónak pedig egyértelmű utalást 
nyújt tudatos vásárlásaikhoz. (x)

Kiss Károlyné 
Ildikó
tulajdonos-ügyvezető
Diamond Szervezőiroda

PANTONE+CMYK Coated

PANTONE P 1-3C

PANTONE P 33-16 C

PANTONE P 2-4C

Value and Quality in the Hungarian and international markets
It is an essential interest of product manu-
facturers and service providers to call the 
attention to their products with various 
certificates and trademarks. The Value and 
Quality Grand Prize Certification Trade-
mark can definitely create a competitive 
advantage for market players. The Dia-
mond Szervezőiroda Bt. is commissioned 

by owners to implement the Value and 
Quality Award programme in the market. 
Owner and managing director Ildikó Kiss 
Károlyné informed that entries are ac-
cepted in 47 categories, until 25 May 2018.
The winners will have to get through five 
rounds of jurying successfully. On 11 Sep-
tember the results of the Value and Qual-

ity Grand Prize Certification Trademark 
will be announced at an award ceremony, 
held in the building of the Hungarian Par-
liament. Winners will be able to profit from 
the business advantages created by the 
trademark – even at international level – 
while conscious consumers can rely on it 
when deciding which product to buy. (x)

Premio Sirena d’Oro Sorrentóban, tizenhatodszor
Az Olasz Külkereske-
delmi Intézet meghí-
vására szerkesztősé-
günk április 5-e és 8-a 
között a dél-olaszor-

szági Sorrentóban részt vett a Premio 
Sirena d’Oro olívaolaj-találkozón és 
-díjátadón.

Az eredetvédett (DOP), a védett földrajzi 
megjelölésű (IGP) és a bioter-
melésű olívaolajok idén 16. al-
kalommal megrendezett  nagy 
presztízsű nemzeti díjátadója 
a sorrentói önkormányzat, az 
UNAPROL – az olasz olíva-
termesztők szövetsége –, a 
Premio Sirena d’Oro partnerei 
szervezésében, az Olasz Kül-
kereskedelmi Intézet közre-
működésével valósult meg 
azzal a céllal, hogy a minőségi 
olasz olívaolajat minél szélesebb körben, 
így a magyar piacon is megismertesse a 
belföldi és a nemzetközi közönséggel.
A 16. Sirena d’Oro győzteseit március 28-
án, az olasz képviselőház sajtótermében 
hozták nyilvánosságra egy sajtótájékoztató 

keretében. A dobogón Lazio, Umbria, Cam-
pania és Puglia régiói is helyet kaptak.

A meghívott újságírók (köztük a Trade 
magazin képviselője) által egy szakértők 
vezetésével lezajlott elemző-kóstoló kere-
tében odaítélt sajtókülöndíjat az Azienda 
Agricola San Salvatore nyerte el, extraszűz 
bio-olívaolajával (képünkön).

– Napjaink kihívása, hogy a fogyasztók hoz-
záállásának megváltoztatásá-
val az olaj egyszerű ételízesítő-
ből magas egészségmegőrző 
és érzékszervi értékkel bíró, 
valódi étellé váljon – emelte 
ki David Granieri, az UNAPROL 
elnöke. – A díj egyik fő célja, 
hogy felhívja a figyelmet arra 
a különbségre, amelyet a mi-
nőségi termékek jelentenek. 
Az olasz mezőgazdaság olyan 
kiválóságait hivatott kiemelni, 

amelyek sajnos gyakran válnak csalás és 
hamisítás tárgyává. Több mint 530 jegyzett 
fajtával, valamint a DOP és IPG extraszűz 
olívaolajok európai dominanciájával Olasz-
ország az olíva-biodiverzitás országa. Erre 
kell összpontosítani, kiemelni az egyedi 

termékek különlegességeit, felhívni a fi-
gyelmet az értékükre, és megismertetni 
őket a nemzetközi piacokkal.
Világszerte javul a 2017/2018-as olívaolaj-ter-
melő évad teljesítménye, az IOC – a Nem-
zetközi Olívaolaj Tanács – 2017. novemberi 
hivatalos adatai szerint a világviszonylat-
ban előállított termékmennyiség 2 millió 
900 ezer tonnára tehető.

Köszönet és elismerés illeti az Olasz Intéze-
tet a meghívásért és a kiváló szervezésért.

Bátai Dóra

Premio Sirena D’oro in Sorrento, 
for the sixteenth time
The Italian Trade Agency (ICE-Agenzia) invited journalists 
– among them a representative of Trade magazine – to Sor-
rento, to the Premio Sirena d’Oro olive oil summit and award 
ceremony between 5 and 8 April. At the event organised by 
the Italian Olive Growers’ Association (UNAPROL), protected 
designation of origin (PDO), protected geographical indica-
tion (PGI) and organic olive oils were competing for the 16th 
time, in order to promote high-quality Italian olive oils in 
Italy and abroad – told UNAPROL president David Granieri.
The Sirena d’Oro winners were announced at a press con-
ference held in the Italian parliament building on 28 March. 
Olive oils from the Lazio, Umbria, Campania and Puglia fin-
ished in the Top 3. According to data from the international 
olive council (IOC) from November 2017, 2.9 million tons 
of olive oil is produced at world level. //
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A SPAR Magyarország lé-
pést tart a változó fo-
gyasztói trendekkel, és 

alkalmazkodik a gyorsuló élet-
módhoz. Vásárlóinak szélesebb 
körű kiszolgálása, valamint a 
frissesség és kiváló minőség 

A SPAR megnyitotta Magyarország egyik 
legnagyobb kapacitású hidegkonyhai üzemét
Már több mint 100 áruházában kínál a SPAR 
friss szendvicseket és salátákat. Azért, hogy 
az élelmiszerlánc minden üzletét el tudják látni, 
a vállalat egy új üzemet épített Üllőn.

állandó biztosítása miatt dön-
tött úgy a vállalat, hogy ezeket 
a kényelmi termékeket saját új, 
korszerű üzemegységében 
állítja össze a jövőben. Az 1,2 
milliárd forintból épített, 1500 
négyzetméteres üllői üzemet 
március végén adták át.
 A legmagasabb élelmi-
szer-biztonsági követelmé-
nyeknek megfelelő létesít-
mény két csomagolósorral 
kezdte meg működését. A 
vállalat üllői logisztikai köz-
pontjának területén lévő SPAR 
enjoy. convenience üzemben 
a legmodernebb technológiá-
val készülnek a hidegkonyhai 
élelmiszerek.

A hét öt napjára tervezett 
gyártás során – kezdetben – 
naponta 4 tonna majonézes 
saláta és 20 ezer szendvics ke-

rül majd az üzletekbe innen. A 
jól ismert és kedvelt szalámis, 
rántott húsos vagy körözöttes 
szendvicsek mellett feltűnnek 
izgalmas újdonságok is, mint a 
hal nuggets-es, a tojáskrémes 
variáció vagy a görög perec. 

A saláták széles kínálatában 
az almás-sajtos-kukoricás, az 
erdélyi vagy a tabáni mellett 
természetesen megtalálható 
a klasszikus és népszerű fran-
ciasaláta is.

A vállalat rövid távú célja az, 
hogy minden SPAR, City SPAR 
és INTERSPAR áruházát ellássa 
az Üllőn készülő termékekkel.  
A fejlesztést a SPAR önerőből 
valósította meg. Az első fázis 
50 munkahelyet teremtett, a 
második körös bővítés során 
további munkatársakat vesz-
nek fel. A SPAR tervei szerint 
a növekvő gyártási kapacitás 
mellett 3 éven belül már 4 
csomagolósoron készülnek a 
termékek az országos üzlet-
hálózatnak.

A fejlesztési tervek között fon-
tos helyen áll az enjoy. már-

kanévvel ellátott termékek 
választékának folyamatos, a 
vevői igényeknek megfelelő 
bővítése. A tervek szerint a 
convenience üzemben ké-
szülő szendvicsek és saláták 
mellett ezért olyan termékek 
is elérhetőek lesznek, mint a 
salátaöntetek, a hűtött leve-
sek, italok és tortaszeletek, 

valamint a kávék, a húskészít-
mények, a pékáruk, a sushik, 
illetve a probiotikus joghurt-
italok. Ezen termékkategóriák 
bevezetésének oka a meg-
változott fogyasztási szoká-
sokban keresendő, ugyanis 
manapság egyre nő az igény 
a gyors és kényelmes étkezési 
lehetőségek iránt. (x)

SPAR opens high-capacity sandwich and salad making facility
SPAR Hungary is selling 
fresh sandwiches and 
salads in more than 100 
stores. The retail chain 
built a new production 
facility in Üllő, in order to 
be able to supply every 
shop with tasty cold 
food. Production started 
at the end of March in 
the 1,500m² production 
plant, the result of a HUF 
1.2-billion investment. The 

latest technology is used 
to prepare and package 
SPAR enjoy. convenience 
products. Every day 4 tons 
of mayonnaise salad and 
20,000 sandwiches are 
made here.
SPAR Hungary’s short-tem 
goal is to be able to supply 
all SPAR, City SPAR and 
INTERSPAR stores with 
products from Üllő. The 
new production facility 

has already created 50 
jobs. Plan is that in 3 years’ 
time there will already 
be 4 production lines in 
the factory instead of the 
2 they have now. SPAR 
also intends to add new 
products to the portfolio, 
e.g. salad dressings, cold 
soups, drinks, cakes, cof-
fee, meat products, baked 
goods, sushi and probiotic 
yogurt drinks. (x)



JDE – Kapszulába zárt siker

Világsiker
Nem csupán a Jacobs Douwe Egberts 
(JDE) kávékapszulái hódították meg a 
világot, hanem a termékcsalád csoma-
golása is. A szerkezeti és grafikai elemek 
harmóniája 2017-ben meggyőzte a 
WorldStar csomagolási verseny zsűrijét, 
így a kecskeméti Petőfi Nyomdában 
gyártott L’Or csomagolás vitte haza a hőn 
áhított nemzetközi elismerések egyikét.

Egyedülálló megjelenés
Az STI Petőfi Nyomda szakemberei úgy 
tervezték a csomagolást, hogy páratlan 
látványt nyújtson a boltok polcain. A 
különleges, háromszög formájú ablak-
kivágáson át a vásárló megtekintheti 
az aranyló kapszulákat. A termékcsalád 
számára készült konstrukció az egyedi 
betétmegoldás által teljes biztonságot 
nyújt a kapszulák számára, többek között 
a szállítás során, de akár leejtés esetén is. 
A doboz automatizált gyártósorokra ter- 
vezett, ezáltal egy rendkívül hatékony 
megoldást nyújt.

Ha innovatív és figyelemfelkető cso-
magolási megoldásra van szüksége, 
keresse az STI Petőfi Nyomda Kft. 
szakembereit!

Európa a fanatikus kávérajongók kontinense. A minőségi kávé szerelmeseit 
főként Skandináviában és Hollandiában találjuk. Ők járnak a Statista kávé- 
fogyasztási felméréseinek élmezőnyében, amely szerint egy fő átlagosan 10 kilo- 
grammnyi mennyiséget fogyaszt el egy évben. A kávé elkészítésére már saját 
otthonunkban is számos lehetőség kínálkozik – legyen az igény espresso, lungo 
vagy koffeinmentes –, a JDE kínálatában bárki megtalálhatja az ízlésvilágának 
megfelelő típust és aromát.

A L’Or csomagolást a 2017-es WorldStar világversenyen is 
elismerték
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A jelenti

Adója 1%-ával támogathatja a POPAI Magyarország Egyesület nonprofit, közhasznú céljait az edukáció, 
kutatás, ismeretterjesztés és iparági platform létrehozása területén. Adószám: 18702886-1-13

Ha Ön is szeretne csatlakozni a POPAI zárt fórumához, az eladáshelyi kommunikációs szakma  
hivatalos Egyesületéhez, kérjük, látogasson el a ww.popai.hu oldalra, vagy kérjen információt az info@popai.hu vagy az info@trademagazin.hu címen.  

If you would like to join POPAI Hungary Association, please visit www.popai.hu or ask for information by writing to info@popai.hu or info@trademagazin.hu.

Az év első POPAI-találkozója
A GfK látta vendégül márci-
us 22-én az egyesület tag-
jait az év első POPAI-ülésén. 
A találkozó fő témáját a 
POS-anyagok megtérülé-
se és azok tervezhetősége 
képezte.

Az első előadásban Föld-
vári Andrea, a GfK shopper 
kutatásokkal foglalkozó 
munkatársa a cég ame-
rikai példatárából muta-
tott be néhány, a témával 
kapcsolatos kutatási ada-
tot. Előadásában kitért a 
vásárlókkal való leghatá-
sosabb találkozási pon-
tokra, valamint megosz-
totta a nemzetközi intézet 
POS-eszközök tervezésé-
vel kapcsolatos gyakorlati 
tanácsait.

A találkozó második elő-
adásában Bene Nikolet-
ta, a SPAR Magyarország 
marketingvezetője be-
mutatta az áruházlánc 
in-store megoldásait, 
POS-eszközeit és a vállalat 
in-store kommunikációs 
szemléletét, melyek mind 
hozzájárulnak a SPAR-üz-
letek vásárlásonkénti 
kosárérték-növeléséhez. 
Bene Nikoletta konkrét 
példákkal szemléltette, 
milyen területeket és esz-

közöket foglal magába a 
lánc bolti kommunikáci-
ója, továbbá milyen sza-
bályokat alkalmaznak a 
kihelyezésekre. Az elő-
adásokat követő kötet-
len beszélgetés során a 
jelenlévő marketingkom-
munikációs szakemberek 
megvitatták a témában 
felmerült kérdéseket.

A POPAI Magyarország kö-
vetkező találkozója május 
10-én, az Unilever Magyar-
országnál lesz. //

This year’s first POPAI meeting
GfK was the host of this 
year’s first POPAI meet-
ing. On 22 March the 
main topic was the re-
turns made by POS ma-
terials and how to plan 
this. The first speaker 

was GfK’s product con-
sultant Andrea Földvári, 
who shared internation-
al experiences in POS 
tool planning and use. 
Nikoletta Bene, SPAR’s 
head of marketing was 

the second presenter: 
she introduced the re-
tail chain’s in-store solu-
tions. POPAI Hungary’s 
next meeting will be at 
Unilever Hungary on 10 
May. //

A Shop! Global Awards díjazottjai
A Shop! immár 8. alkalommal adta át a chi-
cagói GlobalShopon a Global Awards díja-
kat. Az idei versenyben a szakmai szövetség 
69 pályázatból választotta ki a legjobb 14-et 
a POP-display-k, bolti pormóciók, boltdizájn 
és termékmegjelenítés területén.

Idei díjazottak:
– Alkohol és dohányáru, Nem tartós kihelyezés: 
Bud Rock Fridge Gyártó: Score Group, Megbízó: Am-
bev (AB Inbev)
– Alkohol és dohányáru, Tartós kihelyezés: Mort 
Subite Summer Mini Brew House International Disp-
lay. Gyártó: Bish Creative Display, Megbízó: Gutenberg 
Networks
– Kategóriamenedzsment: Wonderland by Myer. 
Gyártó: IdeaWorks by Y&R. Megbízó: Myer
– Elektronika, Nem tartós kihelyezés: HP Printer 
Brand Blocking Unit. Gyártó: Convert Communica-
tions, Megbízó: HP Australia Ltd.

– Department Store Design kategória: Wonderland 
by Myer. Gyártó: Ideaworks by Y&R, Megbízó: Myer
– Digitális, mobil és interaktív média: Discover 
The world. Gyártó: Cheil Germany GmbH, Megbízó: 
Samsung Germany
– Élelmiszer, Tartós kihelyezés: KitKat Bus. Gyár-
tó: Grupo Advance, Megbízó: Nestle Argentina

– Élelmiszer, Nem tartós kihelyezés: Frito-Lay 
Summer Fun Picnic Table Display. Gyártó: Bish Crea-
tive Display, Megbízó: Frito-Lay Inc.

– Mass Merchants, Non-Food, Tartós kihelyezés: 
Wonderland by Myer. Gyártó: IdeaWorks by Y&R. 
Megbízó: Myer
– Mass Merchants, Non-Food, Nem tartós kihe-
lyezés: Trenzinho Pampers. Gyártó: Neo Pack Displays, 
Megbízó: Procter & Gamble
– Shopper Marketing kampány, Nem tartós: 
Reinventing Retail InStore – HP Premium Product 

Launch. Gyártó: Convert Communications, Megbízó: 
HP Australia Ltd.

– Signage és Grafika, Nem tartós: Vodafone Retail 
Christmas Campaign 2016. Gyártó: Haygarth, Meg-
bízó: Vodafone UK
– Speciális üzlet koncepciók: Samsung Pop-Up 
Store. Gyártó: Cheil Germany GmbH, Megbízó: Sam-
sung Germany
– Vizuális Merchandising és kirakatrendezés: Win-
dow Display Galaxy S8. Gyártó: Cheil Brazil, Megbízó: 
Samsung Electronics – Brazil Telecom Division. //

GlobalShop 2018
Március 27–29. között került megrendezésre 
Chicagóban (USA) az idei GlobalShop. Az 
üzletberendezés, in-store marketingkom-
munikáció és vásárlói élmény újdonságait 
felvonultató szakmai eseményen a legújabb 
POS- és merchandising fejlesztések és dizáj-
nújdonságok között megtekinthetők voltak 
kirakatberendezési trendek, interaktív és vir-
tuális valóság élményeszközök, FMCG- és 
non-FMCG-üzletberendezések, bútorok, 
világítóeszközök, ill. bemutatták a legújabb 
trendekhez igazodó árukínáló rendszereket 
és egyedi display-megoldásokat is.

A következő GlobalShop 2019. június 25–27-
én lesz a megszokott chicagói helyszínen.

GlobalShop 2018
On 27-29 March the GlobalShop trade show – a retail 
design, planning and merchandising expo – took place 
in Chicago. Visitors had the chance to see the latest 
innovations, learn about new trends and technologies. 
The next GlobalShop will be organised on 25-27 June 
2019, once again in Chicago. 

Shop! Global Awards winners
For the 8th time Shop! honoured the best POP displays, in-store promotions, shop design and product presentation 
solutions at the Global Shop trade fair in Chicago. There were 69 competition entries from which 14 won Global 
Awards. This year’s winners:
– Alcohol and Tobacco, temporary display: Bud Rock Fridge. 
– Alcohol and Tobacco, permanent display: Mort Subite Summer Mini Brew House International Display
– Category Management: Wonderland by Myer
– Consumer Electronics, temporary display: HP Printer Brand Blocking Unit
– Department Store Design category: Wonderland by Myer
– Digital, Mobile and Interactive Media: Discover the world
– Food, Grocery and Convenience, permanent display: KitKat Bus
– Food, Grocery and Convenience, temporary display: Frito-Lay Summer Fun Picnic Table Display
– Mass Merchants, Non-Food, permanent display: Wonderland by Myer
– Mass Merchants, Non-Food, temporary display: Trenzinho Pampers
– Shopper Marketing Campaign: Reinventing Retail In Store – HP Premium Product Launch
– Signage and Graphics, temporary display: Vodafone Retail Christmas Campaign 2016
– Special Store Concepts: Samsung Pop-Up Store
– Visual Merchandising and Window Dressing: Window Display Galaxy S8. //
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Az elmúlt 4 évben a fogyasztók hagyományos hűségprogramok 
iránti elköteleződése folyamatosan csökken, írja a SessionM 
egy 2017-ben készült tanulmányában, a Retail Touchpointsra 
hivatkozva. Hasonlóképpen nyilatkozik az eMarketer is, 
amely egyik elemzésében leírja, hogy azzal együtt, hogy a 
hűségprogramokban való tagság bővül, a programokban való 
aktív részvételek száma csökken. Ennek okait a szakértők 
nagyrészt abban látják, hogy a hagyományos lojalitásprogramok 
nem tesznek a valódi, tartós fogyasztói kapcsolat kialakításáért. 
Az általuk legjobbnak ítélt programok erőssége abban áll, hogy 
képesek mély kapcsolatot kiépíteni.

A SessionM által a témában készített 
tanulmány 5 példán keresztül mu-
tatja be a hűségprogramok ered-

ményes startégiáit.

A Starbucks-recept
Ami 8 éve e-mailen keresztül működött, 
az hűségprogram tekintetében ma már 
elavultnak számíthat, mondják a szakér-

tők. A levélen keresztül küldött ajánlatok 
helyett a mobiltelefonos alkalmazások 
jelentik az első számú kommunikáci-
ós csatornát. A mobilapplikáció sikere a 
márka profiljára szabott fejlesztésben és 
a fogyasztók számára kínált egyedi aján-
latokban, élményekben rejlik.

A Starbucks My Starbucks Rewards prog-
ramját az egyik legjobb mobilos élmény-
nek tekintik. Ezt nemcsak a hűségprogram-
jának mobileszközre való integrálásával 
vívta ki, hanem azzal is, hogy egyszerű, 
könnyű használata kényelmet teremt a 
fogyasztó számára. A rendelési funkcióval 
a vásárló által leggyakrabban rendelt ital 
kerül elsőként listázásra, amely egyetlen 
kattintással újból megrendelhető, és az 
ital néhány perc múlva már a legközeleb-
bi Starbucks kávézóban várja a fogyasztót. 

Lojalitásépítés  
omnichannel stratégiában
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A mobilos vásárlásokért jutalomcsillagok 
járnak, melyek a kávézóban tetszőleges 
italokra és ételekre beválthatók. 

A Sephora-élmények
Még ha a fogyasztók 
egy csoportja ugyan-
azért a márkáért is ra-
jong, egyéni igényeik 
és preferenciáik me-
rőben eltérőek lehet-
nek. Van, aki inkább az 
ajándéknak örül, míg 
mást az ingyenes szál-
lítás vagy az árkedvezmény csábít vásárlás-
ra. A legeredményesebb elköteleződést a 
vásárló által kiválasztható extra előny je-
lenti, ahogy az például a Sephora Beauty 
Insiders programjában is megtalálható. 
Fogyasztóik az éves vásárlási összegek sze-
rint különböző hűségszintekre kerülnek, és 
szintenként különböző előnyök közül vá-
laszthatnak. Emellett a márka létrehozta a 
Rewards Bazaar internetes felületét is, ahol 
minden kedden és csütörtökön új jutalmak 
várják a vásárlókat, akik hűségpontjaikért itt 
is választhatnak a személyre szabott ked-
vezmények és élmények közül. A Sephora 
által kínált élmények között termékminták 
és születésnapi ajándék mellett olyan ki-
vételes ajándék is szerepel, mint 3 napos, 
VIP-fesztiválbelépő.

A Taco Bell játék
A legtöbb hűségprogram vásárlásért jutal-
maz, a vásárlás feltétele nélküli, közvetlen 
élménnyel ritkán élnek a márkák. Pedig a 
szakértők véleménye szerint a fogyasztói 
elköteleződésnek a márkacélok összhang-
jával kifejlesztett, különleges élmények a 
leghasznosabb eszközei. Példa rá a Taco 
Bell játéka, mely sikeresen ötvözi a márka 
lojalitásprogramját a játékkal és közösségi-
média-élményekkel.
A Taco Bell Explore játékapplikáció lényege 
az elért szintek közösségi médiában – Fa-
cebookon, Twitteren, Instagramon – való 
megosztása. Az első szint teljesítéséért egy 
ingyen Taco Bell italt kapnak a felhasználók, 
további feladványok megoldása után pe-
dig 100 dollár értékű ajándékkártyát vagy 
a fogyasztó számára fenntartott helyet a 

lánc egyik éttermében. Az elemzők szerint 
az ilyen típusú stratégiák hatékonysága két 
számjegyű eredményekben realizálható.

A Harley-Davidson sztori
A hűségprogramok nemcsak az alacsonyabb 
árú termékek esetében működnek eredmé-
nyesen, a magasabb értékű kategóriáknál is 
hatásosan használhatók, ahogy az például a 
Harley-Davidson motorok esetében látha-
tó. Bár a márka fő termékei nem tartoznak a 
gyakran vásárolt áruk közé, a márka komoly, 
elkötelezett rajongótáborral bír. A H.O.G., 
vagyis Harley Owners Group program lét-

rehozásával a brand 
masszív vevői bázist 
alakított ki. A program 
egy közösség építését 
tűzte ki célul, s a cél-
kitűzés eredményes-
ségét egy megjelent 
tanulmány számai 
alá is támasztják: a 

csoporthoz csatlakozó márkarajongók át-
lagosan 30%-kal költenek többet a Harley-
Davidsonnál, mint azok, akik nem tagjai ennek 
a csoportnak (Clifton, Rita; Simmons, John; 
Ahmad, Sameena (2004), Brands and bran-
ding; The economist series (2nd ed.), Bloom-
berg Press).

A H.O.G. 3 különböző szintű tagságot kínál, 
mindegyikhez különböző élmények, aján-

dékok tartoznak a legegyszerűbb kitűzőtől 
az exkluzív eseményeken való részvételen 
át egészen a közúti assistance szolgáltatásig. 
Ez a komplex stratégia a szakértők szerint a 
már erős márkák esetében működik sikeresen, 
ugyanakkor bizonyítja a vásárlói igények, vá-
gyak és életmód alapos ismeretének erejét.

Partnerségben
A vásárlók fogyasztási szokásait, igényeit 
és életmódját kutatva könnyű beleesni ab-
ba a hibába, hogy mindent kizárólag az 
adott márkán át vizsgálunk. Ez beszűkítheti 
a látóteret, és így korlátozhatja a hűség-
programhoz kidolgozott lehetőségeket. 
A szélesebb látókörhöz jó eszköz lehet a 
program partnerekkel való, közös kialakítá-
sa, amivel együtt még a márka láthatósá-
ga is növelhető. A Harley-Davidson ennek 
lehetőségét kihasználva, a Best Western 
Hotelsszel együttműködésben is kidolgo-
zott egy hűségcsomagot, a Best Western 
Ride Rewardsot. A háromszintű csomag a 
Harley-Davidsont használók életmódjára 
alapozva került kidolgozásra: a többnapos, 
hétvégi motoros túrákra kínálnak a szállo-
dalánccal közös élményeket és előnyöket, 
mint például kedvezmény a szobaárakból, 
motormosási lehetőség vagy frissítő meg-
érkezéskor. A Ride Rewards programhoz 
már több mint 130 000 fogyasztó csatla-
kozott, és éves növekedési üteme, a ta-
nulmány szerint, meghaladja a 10%-ot.

Tartós, hosszú távú fogyasztói elkötelező-
dést tehát egyedileg kidolgozott hűség-
programokkal lehet kialakítani, amelyek a 
fogyasztók egyéni igényeit a márkához kap-
csolódó kényelmi funkcióval, felhasználói 
élménnyel, ajándékokkal és magas szintű 
kiegészítő szolgáltatásokkal elégítik ki. 

Jung Andrea

Loyalty building as part of an omnichannel strategy
According to a study by SessionM – 
which referred to Retail Touchpoints – 
from 2017, in the last 4 years consumers 
have been losing interest in traditional 
loyalty programmes. eMarketer reported 
similar news, saying that programmes 
have more participants, but the number 
of active consumers reduced. The Ses-
sionM study introduced 5 examples of 
efficient loyalty programmes. 
Mobile apps have become the No.1 com-
munication channel. The My Starbucks 
Rewards programme by Starbucks isn’t 
simply a loyalty programme for mobile, 
because its order function makes life eas-
ier for the coffee chain’s customers. Just 
a tap on the screen, and by the time the 
customer gets to the nearest café, their 
favourite brew is already waiting for them.  
In Sephora’s Beauty Insiders programme 
shoppers are put into different categories, 

based on the sum they spend in Sephora 
shops a year. In these groups they can 
benefit from different advantages. The 
brand has also created the online plat-
form Rewards Bazaar, where new rewards 
are waiting for shoppers for their loyalty 
points every Tuesday and Thursday.
The Taco Bell Explore game successfully 
combines the loyalty programme with 
playing and social media experiences. 
Users of the app can share their game 
results on Facebook, Twitter and Insta-
gram. Those who reach the first level get 
a free Taco Bell drink, and at higher levels 
they are entitled to receive USD 100 
worth of gift cards or seats reserved for 
them in one of the chain’s restaurants.
Harley-Davidson is a brand that has 
many fans. The company started the 
H.O.G. – Harley Owners Group pro-
gramme to build a community of them. 

Fans of the brand that belong to the 
group now spend 30 percent more 
on average at Harley-Davidson than 
non-members. Three membership lev-
els are available to consumers, each of 
these come with different experiences 
and gifts. Experts say that this complex 
strategy works well in the case of brands 
that are already strong.  
Harley-Davidson has also entered into 
cooperation with Best Western Hotels: 
Best Western Ride Rewards is basically a 
3-level package for Harley-Davidson rid-
ers, who can benefit from lower room 
rates, bike washing facilities, etc. More 
than 130,000 Harley owners have al-
ready joined the programme, and their 
number is growing by more than 10 
percent a year. Conclusion: long-term 
consumer loyalty can only be built us-
ing tailor-made programmes. //
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A versenybe benevezhet minden Magyarországon bejegyzett  
székhellyel rendelkező értékesítési pont, ahol a koncepciónak  
leginkább megfelel a dizájn, a célcsoport igényeivel harmonizál a külső 
és belső bolti megjelenés, az árubemutatás, a személyzet, a kiszolgálás, 
és mindez visszaköszön a kommunikációban is.  
Fontos kritérium, hogy fizikai megjelenése is legyen az adott  
pályázatban szereplő értékesítési pontnak, vagyis csak webshoppal 
rendelkező egységek nem pályázhatnak. Az üzletek profiljában nincs 
megkötés, egyes kategóriákban az élelmiszerbolt együtt versenyezhet 
egy ruházati bolttal, nemzeti dohánybolttal, vagy akár patikával. 
Minden pályamunkával kapcsolatosan benyújtott nevezés, fotó vagy 
látványkép kiállításra kerül a Business Days 2018 konferencia ideje 
alatt, a helyszínen, valamint a Trade magazin honlapján.

 Nevezés
A versenyben részt vehetnek lánchoz tartozó és független  
boltegységek, értékesítési pontok is, akár újonnan épült, akár 
átépített boltok. Nevezhetnek bolttulajdonosok vagy bérlők, akár 
gyártói márkatulajdonosok, építészek, dizájnerek, kivitelezők, 
közösen vagy önállóan.
 Díjak
• �A kategóriagyőztesek viselhetik és kommunikálhatják  

a SuperStore 2018 címet
• a Trade magazin által biztosított PR-megjelenések.
 Elbírálás
A nemzetközi szakmai zsűri 14 boltkategóriában ítéli oda  
a SuperStore díjakat, valamint a Store of the Year-díjat, amellyel 
a győztesek korlátlan ideig, de kizárólag évszám megjelölésével 
viselhetik az elnyert címet.
A szakmai zsűri elbírálási szempontjai:
• Összhatás • Koncepció és megvalósítás összhangja 
• Eredetiség, kreativitás
A Facebook-oldalon megjelenő pályázatok közül a legtöbb 
szavazatot kapott nevezés közönségdíjban részesül.
A szakmai zsűrizésre augusztus végén kerül sor, a SuperStore-okra 
pedig a Business Days konferencia gálaestjén,  
ünnepélyes eredményhirdetés keretében derül fény.
 Jelentkezés:
Jelentkezni kizárólag a megadott linken, elektronikus formában 
lehet a www.trademagazin.hu címen magyar és angol nyelvű, 
írásos pályamunkával.  

Nevezési kategóriák:
 hipermarket 
 szupermarket 
 diszkont 
 drogéria 
 szakbolt – food  
 szakbolt – non-food 
 szakbolt – non-FMCG  
 nemzeti dohánybolt  
 pop-up store 
 shop-in-shop 
 franchise bolt 
 kisbolt
 benzinkúti shop
 bevásárlóköpont

Pályázatok  
benyújtási  
határideje: 

2018. június 30.

Legyen az Ön boltja is
SuperStore!

További 
információkat  

és az online kitölthető 
adatlapot a  

www.trademagazin.hu  
weboldalunkon

megtalálja.

A Trade magazin újra meghirdeti a  
SuperStore versenyt Magyarországon!

182

A verseny  
szervezője:
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Schär Pan Blanco, 
Pan Rustico,  
Pan Multigrano 
Gluténmentes szeletelt kenyér, megújult 
csomagolásban, új recept szerint. 
A jól ismert Schär Pan Blanco és Pan Rustico 
receptje megújult. Az új kenyerek belül puhák,  
kívül ropogósak! A Pan Blanco fehérkenyér és  
Pan Rustico sötétebb tésztájú kenyér mellett elérhető 
egy harmadik, a Pan Multigrano magvas kenyér, amely 
lenmagot, napraforgómagot és  
olyan hasznos ásványi anyagokat tartalmaz, mint a vas, magnézium és cink.
Kiszerelés: 250 g, 6 db/karton
Bevezetés hónapja: 2018. április
Kapcsolatfelvétel: Dr. Schär/ASIX Distribution Kft. 
Kapcsolattartó: Miskolczi Zita brand manager; T.: 06-30-670-5836; F.: 06-1-280-1434; 
e-mail: z.miskolczi@asix-kft.hu; web: www.schaer.com/hu

Popular breads Schär Pan Blanco and Pan Rustico are now made from a new recipe. They are soft 
inside and crispy outside! Besides white bread Pan Blanco and the slightly darker Pan Rustico, now a third 
product is also available: Pan Muligrano is made with linseed and sunflower seed, and it also contains 
useful minerals such as iron, magnesium and zinc.  

Borsodi Mester 
A Borsodi Mester kétféle komló és kétféle maláta 
felhasználásával készül. A tiszta malátából főzött 
minőségi világos sör különlegessége, hogy a 
Borsodi sörfőzői szabad kezet kaptak a receptúra 
összeállításában: „mindannyiunk életében vannak 
olyan pillanatok, amikor szeretnénk valami 
különlegessel megjutalmazni magunkat. A Borsodi 
Mester esetében kifejezetten arra törekedtünk, hogy 
egy olyan sört alkossunk, amely az ilyen pillanatokat 
még tökéletesebbé teszi. Büszke vagyok rá, hogy olyan 
sört sikerült készíteni, amely méltó a Borsodi Sörgyár 
45 éves történetéhez és küldetéséhez” – mondta el 
Németh András, a Borsodi sörfőző mestere.
Bevezetés hónapja: 2018. április
Bevezetési kedvezmények és támogatások: TV, OOH, Digital, Horeca illetve 
Key Account Trade aktivitások
Kapcsolatfelvétel:  Borsodi Sörgyár Kft. 3574 Bőcs Rákóczi u. 81.
T: 06-80-911-034; e-mail: vevoszolgalat@molsoncoors.com; web www.borsodi.hu

Borsodi Mester is brewed using two hop varieties and two types of malt. What is special about this 
high-quality lager, made from pure malt, is that Borsodi’s brewing masters were given complete freedom 
in creating the recipe. 

Mizse szénsavmentes  

természetes ásványvíz  
Praktikus, formabontó, stílusos és ergonomikus 

palackban a Mizse szénsavmentes  

1,5 l és 2,0 l ásványvíz.

Bevezetés hónapja: 2018. március

Bevezetési kedvezmények  

és támogatások:  

Május – nyereményjáték, BB-, FB-kampány,  

on-pack kommunikáció

Kapcsolatfelvétel:  

Magyarvíz Kft.;  

e-mail: vevoszolgalat@magyarvizkft.hu;  

web: primaveraviz.hu.

Mizse still mineral water in 1.5- and 2-litre size, in a practical, 

revolutionary new, stylish and ergonomic bottle.

SNACKI &GO! Húsgolyó 100 g 
A Sága Snacki &GO! többszörösen díjazott márka, új termékkel bővíti portfólióját. 

Az új, pulykahúsból készült húsgolyó formabontó, poharas csomagolásának 

köszönhetően bármikor bárhol fogyasztható akár hidegen, 

akár melegen. Glutén-, laktóz- és szójamentes, 

így az ételintoleranciában szenvedőknek 

is megoldást nyújthat a mindennapi 

étkezésekre.

Az On the go kiszerelés egyedülálló a 

húskészítmény kategóriában.

Bevezetés hónapja: 2018. május

Bevezetési kedvezmények és támogatások: 

Integrált marketingkampány fiatal célcsoportra 

fókuszáltan, bevezetéskor ajándék curry-, illetve 

barbacue-szósszal

Kapcsolatfelvétel: Sága Foods Zrt. Vevőszolgálat;  

T.: 06-95-336-108; F.: 06-95-336-444;  

e-mail: info@saga-foods.hu; web: www.saga.hu

Sága Snacki@Go – the winner of many awards – has added a new product to the portfolio. New turkey 
meat balls are marketed in a revolutionary plastic cup packaging, so that the meat balls can be eaten 
anywhere and anytime, either cold or hot. The product is gluten-, soy- and lactose-free.  

NESCAFÉ 3in1  
Sweet & Creamy 
A NESCAFÉ piacvezető szerepét tovább 
erősíti egy hiánypótló termékvariáns 
bevezetésével idén tavasszal.  
A NESCAFÉ 3in1 Sweet & Creamy egy 
különlegesen finom illatú, krémesen édes 
és kellemes kávé ízű kávéspecialitás.
Az új variáns krémesen édes ízével betölti 
a jelenleg lefedetlen igényt az azonnal 
oldódó kávék piacán, így a NESCAFÉ széles 
portfóliójával minden fogyasztói ízlésnek 
tud termékvariánst ajánlani.
Kiszerelés: 170 g; 10 db stick/tasak
Bevezetés hónapja: 2018. március

Bevezetési kedvezmények és támogatások: POS-eszközök, áruházi akciók 
és kihelyezések, kreatív közterületi kóstoltatás, országos közterületi kampány, 
online kampány
Kapcsolatfelvétel: NESTLÉ Hungaria Kft. Nestlé Fogyasztói Szolgálat;
T: 06-80-442-881; e-mail:  info@hu.nestle.com                     

NESCAFÉ 3in1 Sweet & Creamy is a coffee specialty characterised by an exceptionally special aroma, 
creamy sweetness and a pleasant taste. The product is a real gap-filler in the instant coffee market.    .

Mega Cola 2,5 l  
2,5 l-es, Cola-ízű, csökkentett energiatartalmú, szénsavas 

üdítőital cukorral és édesítőszerrel. A gazdaságos kiszerelés 

mellett termékelőnyként kiemelnénk, hogy a cukor mellé 

nem a hagyományos édesítőszereket, hanem szuklarózt 

használunk a gyártás folyamán, ami kerekebbé teszi az ízeket. 

Kellemes klasszikus Cola-íz csökkentett energiatartalommal 

jó választás lehet azoknak, akik a kellemes édes íz mellett 

odafigyelnek a bevitt kalóriaértékre is. 

Ízélményét fokozhatjuk pohárba öntve 1-2 narancsszelettel.  

Bevezetés hónapja: 2018. április

Bevezetési kedvezmények és támogatások: 

rendezvényszponzorációk, eladáshelyi kóstoltatások 

Kapcsolatfelvétel: Vacer Trade Kft. 

Kapcsolattartó: Nemes József; T.: 06-30-958-9394;  

e-mail: kereskedelem@kedvencmarka.hu;  

web: www.kedvencmarka.hu

 Cola-flavoured 2.5-litre, low-calorie, carbonated soft drink Mega Cola is 
made with sugar and sweetener. It offers a pleasant, classic cola taste and 
thanks to being a low-calorie product, it is the perfect choice for those who 
like soft drinks but also pay attention to their calorie intake.
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Topjoy Vitamin 0,3 l
A Topjoy az elmúlt években az egyik 
legnagyobb gyümölcslémárkává nőtte ki 
magát. Termékkínálatunkat a fogyasztói 
igényeknek megfelelően bővítjük 
időről időre. Új termékvonalunkat 
azon fogyasztóknak ajánljuk, akik 
számára fontos az egészséges életmód! 
Az új Topjoy Vitamin összetevőinek 
köszönhetően természetes béta-karotin 
forrás, élelmirost-forrás, illetve C- és 
E-vitamin forrás. Három ízben kapható: 
málna, őszibarack, eper, 0,3 l-es PET- 
palackban. A termékek tartósítószer- és 
édesítőszer-mentesen készülnek. A kis üveges Topjoy-okról már ismert kupaküzenetek 
az új termékeken is megjelennek.
Bevezetés hónapja: 2018. március
Bevezetési kedvezmények és támogatások: TV, Facebook, Instagram, POS
Kapcsolatfelvétel: Maspex Olympos Kft. 6032 Nyárlőrinc, Fő u. 1.
Vevőszolgálat: T: 06-76-589-580; F.: 06-76-589-505; e-mail: vevoszolgalat@olympos.hu; 
WEB: www.facebook.com/topjoyitalok; www.instagram.com/topjoy_official 

Thanks to its ingredients, new Topjoy Vitamin is a natural source of beta-carotene, fibres, vitamin 
C and E. The product is available in three flavours, raspberry, peach and strawberry, in 0.3-litre PET 
bottle packaging.

PICK Pickolino virsli 140 g
A kiváló minőségű, sertéshús felhasználásával készülő, 

kellemesen fűszerezett és karakteresen füstös 

Pickolino virsli a PICK márka alatt kerül bevezetésre. 

A burkolat nélküli Pickolino virsli amellett, hogy 

nagyon finom, gyorsan és sokoldalúan elkészíthető. 

Többek között grillezhető, hagyományosan vagy 

tasakban is főzhető, a csomagoláshoz felhasznált 

speciális fóliának köszönhetően mikrohullámú 

sütőben is melegíthető. A termék nem tartalmaz 

ízfokozót, emellett a glutén- és laktózmentességének 

köszönhetően a glutén- és laktózintoleranciával 

érintett fogyasztói kör részére is biztosít választási 

alternatívát.

Bevezetés hónapja: 2018. május

Bevezetési kedvezmények és támogatások: TV-reklám, online hirdetések, 

óriásplakátok, szaksajtóhirdetések, instore aktivitások, kóstoltatások, POS-anyagok és 

fogyasztói promóció.

Kapcsolatfelvétel: Pick Szeged Zrt. Vevőszolgálat; T.: 06-62-567-045; F.: 06-62-567-362; 

e-mail: rendeles@pickszeged.bonafarm.hu; web: www.pick.hu

High-quality Pickolino wieners are made from pork and they offer a pleasantly spicy and 
characteristically smoky taste experience. The product is lunched under the PICK brand name. It contains 
no flavour enhancers, and it is gluten- and lactose-free. 

HERZ Gála GMO-mentes snidlinges karaj 90 g
A jól ismert HERZ Gála sonkák újdonsága, hogy mostantól GMO-mentes 

termelésből származnak. Az eddig megszokott magas minőség, finom íz, kiemelkedő 

hústartalom nem változik. A Gála termékcsalád új tagja, a Snidlinges karaj továbbá 

mesterségesszínezék-, szója- és gluténmentes. 

A magyar piacon egyedülálló termékelőny-kombinációknak és a HERZ Gála család 

népszerűségének köszönhetően az újdonság gyorsan kedvelt lesz a fogyasztók körében.

Minőségmegőrzési idő: 36 nap.

Bevezetés hónapja: 2018. május 

Bevezetési kedvezmények és 

támogatások: akciós megjelenések

Kapcsolatfelvétel: Pick Szeged Zrt. 

Vevőszolgálat: T.: 06-62-567-045;  

F: 06-62-567-362;  

e-mail: rendeles@pickszeged.bonafarm.hu; 

web: www.herz.hu

Well-known HERZ Gála hams are now made 
with a GMO-free production process. The high 
product quality, delicious taste and high meat 
content have stayed the same. Shoppers can also 
try a new product in the Gála range: Pork chop with 
chives is made without artificial colouring and it is 
soy- and gluten-free.

XIXO Cola, XIXO Cola Zero, XIXO Lemon, 
XIXO Orange
Az idei év nagy újdonsága a többszörös díjnyertes XIXO márka prémium szénsavas üdítőinek 

1,5 literes PET-palackos kiszerelésű gyártása. A Lemon, Orange és Cola, valamint a cukormentes 

Cola Zero termékek áprilistól már elérhetők. Az új termékcsalád bevezetését nagyszabású szikszói 

gépsorberuházás és hosszas fejlesztés előzte meg, hogy az extra keménységű dizájnpalackba 

tökéletes, hosszan tartó szénsavassággal bíró italok kerüljenek.  

A 250 ml fémdobozos kiszerelés tavalyi rendkívül sikeres debütálása azt bizonyítja, hogy a 

XIXO szénsavas portfóliója iránt erős a fogyasztói igény. 

Bevezetés hónapja: 2018. április

Bevezetési kedvezmények és támogatások: TV-szpot-, print-, outdoor-, online és mobilkampány, 

termékajánlók, in-store eszközök, rendezvények stb.

Kapcsolatfelvétel:  Hell Energy Magyarország Kft.; e-mail: info@xixo.hu; web: www.xixo.hu

One of this year’s top new products is the 1.5-litre PET bottle version of XIXO premium carbonated soft drinks. The XIXO 
brand has already won several awards.

Ooops! Excellence 2 tekercses 3 rétegű 
papírtörlő 
Prémium minőségű, háromrétegű, rendkívüli nedvszívó képességű papírtörlő. Minden 

apró és nagyobb háztartási feladatban tökéletes társ. A 2 tekercses, összesen 150 lapos 

kiszerelésben +180%-kal hosszabb papír van egy tekercsen, mint az Ooops! Sensitive 

2 tekercses papírtörlő terméknél. Gyümölcsös prégelésű. Kereskedelmi kiszerelés: 

160 csomag/raklap

Bevezetés hónapja: 2018 április-május

Kapcsolatfelvétel:  

Vajda-Papír Kft.  

T.: 06-1-283-9390 

 Premium quality, 3-ply paper 
towel with an exceptional 
absorption capacity. It is the 
perfect choice for cleaning 
tasks both small and big. In 
the 2-roll,150-sheet size Ooops! 
Excellence there is 180 percent 
more paper towel on one roll 
than in the case of the Ooops! 
Sensitive 2-roll product. Made 
with fruit embossing.    
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Signal White Now CC Bright fogkrém 75 ml 
Idén tavasszal új variánssal bővítjük a Signal White Now fogkrémek portfólióját a 

kompromisszumok nélküli fogfehérítésért. A legújabb Signal White Now CC Bright 

egy fogkrémben egyesíti a színkorrekciót, az ápolást és a védelmet a fehér és 

gyönyörűen ápolt fogakért. A Signal White Now CC Bright segít eltávolítani a felületi 

elszíneződéseket, Blue Light technológiájának köszönhetően a fogak fehérebbek már 

az első fogmosástól*. A Signal all-in-one 

formulája aktív ásványi összetevővel 

segít erősíteni a fogzománcot, 

cinktartalmának köszönhetően pedig 

segít védeni a fogínyt.

*az azonnali fehérítő hatás átmeneti és 

optikai

Bevezetés hónapja: 2018. március

Bevezetési kedvezmények  

és támogatások: POS, print, digital, 

kuponok

Kapcsolatfelvétel: Unilever 

Magyarország Kft.; T.: 06-40-400-400;

e-mail: info@unilever.com

The new Signal White Now CC Bright toothpaste 
combines colour correction, care and protection for 
white, beautiful and healthy teeth. 

Aquaria üdítőitalok
Tovább bővült az Aquaria termékcsalád, 

mindemellett egységes, színes designnal 

szépítettük palackjainkat. A frissítő grapefruit- 

és málnaízű italok valódi gyümölcstartalommal 

és természetes ásványvízzel készülnek, ízviláguk 

lendületet ad a mindennapokban.  

Energiaszegény, valamint természetes 

színezékkel készült. 

Kiszerelés: 1,5 l 

Bevezetés hónapja: 2018. május 

Kapcsolatfelvétel: Aquarius-Aqua Kft.;  

e-mail: rendeles@aquarius.hu  

T: 06-53-571-123/105 mellék

 New products are available in the Aquaria range, plus 

we have also had a new, colourful and uniform-look 

designed for our bottles. The refreshing grapefruit- and 

raspberry-flavoured drinks are made with real fruit juice 

and natural mineral water. Their taste gives you dynamism 

on busy workdays. Low-calorie products, made with 

natural colouring. 

MEGA WATT Banán-Kiwi
Kifejlesztettük +25%-kal növelt koffeintartalmú* 

energiaitalunkat, mely egyedi, banán-kiwi ízesítést 

kapott. A MEGA WATT-ra keresztelt energiaital új 

összetevői, az inozitol és glükuronolakton ráadásul 

erősítik az italban található koffein hatását, és a 

szellemi aktivitásért is felelősek. 40 mg/100 ml 

koffeintartalmával Magyarország egyik legerősebb 

energiaitala lett. Ajánljuk mindenkinek, akinek 

bombasztikus energialöketre van szüksége. 

*A Watt Classic energiaital (32 mg/100 ml) 

energiaitalhoz képest 

Kiszerelés: 0,25 l Eltarthatóság: 1 év  

Bevezetés hónapja: 2018. május 

Kapcsolatfelvétel: Aquarius-Aqua Kft.;  

e-mail: rendeles@aquarius.hu;  

T: 06-53-571-123/105 mellék

 We have developed a new energy drink that has 25 percent higher caffeine content* and is available 

in banana-kiwi flavour. This energy drink is called MEGA WATT and its new ingredients, inositol and 

glucuronolactone, strengthen the effect of the caffeine in the drink, plus they also have a beneficial effect 

on mental activity.    * incomporisan with Watt Classic energy drink (32 mg/100 ml) 

Watt energiaitalok új lendületben 
Új lendületet vett a Watt energiaital, ugyanis egységes külsővel és szuper újdonságokkal kecsegtet a polcokon. 

A fogyasztók igényeihez igazodva két új ZERO íz jelent meg, melyek a Classic ZERO és Fehéreper-Guava ZERO. 

Megvalósult a 40 mg/100 ml koffeintartalmú MEGA WATT banán-kiwi ízesítéssel, mely erejével jelenleg úttörő a 

magyar piacon. A szellemi aktivitásért felelős glükuronolakton és inozitol összetevőkkel, valamint az eddigiekben is 

használt növényi kivonat erejével bombasztikus energiaital született. Termékeink ezentúl tartósítószer-mentesek.

Kiszerelés: 0,25 l

Bevezetés hónapja: 2018. május

Bevezetési kedvezmények és támogatás: fogyasztói promóció, közösségi média, print  

Kapcsolatfelvétel: Aquarius-Aqua Kft.; e-mail: rendeles@aquarius.hu; T: 06-53-571-123/105 mellék

 Watt energy drink has new momentum, as products can now be found on store shelves with a uniform look and in super new versions. 

Two new ZERO products have been launched: Classic Zero and Pineberry-Guava ZERO. What is more, 40mg/100ml caffeine content MEGA 

WATT has also been created, in banana-kiwi flavour. This is one of Hungary’s strongest energydrink.  

Chiefs protein italok, 
pudingok
 A Chiefs márka új, innovatív termékeket képvisel, 
amelyek a svájci és ausztriai bevásárlóközpontok 
„Functional Food” szektorában magasan piacvezető 
pozíciót töltenek be. Azok a termékek, amelyeket 
korábban csak a testépítésre specializálódott 
boltokban lehetett kapni, mostantól megtalálhatóak 
a szupermarketek polcain is, a tej és a 
sajt mellett. Az eredeti shakek 330 ml-es 
kiszerelésben, 9 ízben kaphatóak, mint például 
a krémesen gyümölcsös banán, a jeges Café Latte 
vagy a klasszikus csokoládé. A „Snacking-Trend”-hez 
igazodva már a Chiefs elképesztően ízletes pudingjai is elérhetőek, 
kiadós, 200 g-os kiszerelésben. Ezek a finomságok természetesen laktózmentesek, 
szénhidrátcsökkentettek és hozzáadott cukrot nem tartalmaznak.
Bevezetés hónapja: 2018. február
Bevezetési kedvezmények és támogatások: Bolti akció, közösségimédia-kampány, 
kóstoltatások, sampling, out-door kampány
Kapcsolatfelvétel: Chiefs AG / Chiefs Distribution GmbH
Kapcsolattartó: Bakos Dávid, Varga Ádám; T.: 06-46-788-259; e-mail: szia@chiefslife.hu; 
web: www.chiefslife.hu

New, innovative products are sold with the Chiefs brand name, which are market leaders in the Functional 
Food sector of shopping centres in Switzerland and Austria. Products that used to be available only in shops 
specialising in body building can now also be found on the shelves of supermarkets.  



 Az FMCG-piac legnagyobb hazai konferenciája,  
közel 100 előadóval, 500 szakmai döntéshozóval – magyar–angol nyelven

2018. szeptember 25–28.  
Tapolca, Hotel Pelion

További információ: Németh Nikolett • Tel.: +36 (30) 495-6127 • nemeth.nikolett@trademagazin.hu

Levelezési cím:

Telefon: Fax: E-mail:

Dátum:

Aláírás, pecsét:

Számlázási cím:

Nem kérek egyágyas 
elhelyezést, így jogosult vagyok 
10 000 Ft + áfa kedvezményre

Hozzájárulok, hogy a Trade magazin tájékoztatóihoz, felhívásaihoz, hírleveleihez a fentiekben megadott e-mail címemet használják.

A jelentkezési lap visszaküldése egyben számla ellenében törtenő fizetési kötelezettséget is jelent. 
A jelentkezés lemondását csak írásban, legkésőbb 2018. szeptember 5-ig tudjuk elfogadni. Amennyiben a 
lemondás ezután érkezik meg, úgy a részvételi díjat teljes egészében leszámlázzuk.

POPAI-tag vagyok/TMK-tag 
vagyok és ezzel jogosult  
5000 Ft + áfa kedvezményre

MagyarBrands 2017 és/vagy Superbrands 2018 és/vagy 
Product of the Year 2018 díjazott vagyok, így jogosult 
vagyok 5000 Ft + áfa kedvezményre

Trade magazin-előfizető  
vagyok, így jogosult vagyok  
5000 Ft +áfa kedvezményre

Érkezés:	  09. 25.	  09. 26.	  09. 27.	  09. 28.

Távozás:	   09. 25.	  09. 26.	  09. 27.	  09. 28.

JELENTKEZÉSI LAP Igen, részt kívánok venni a konferencián az alábbi adatok alapján: Jelentkezési határidő: 2018. szeptember 5.

Név: Beosztás: Cég: Adószám:

Jó étellel teljes az élet
 

A fogyasztók döntése alapján

 

Részvételi díj:  
299 000 Ft+áfa/fő

A részvételi díj az étkezés közterheit  
nem tartalmazza.   

Rövidebb tartózkodás esetén  
egyedi árat biztosítunk.

20%  
kedvezménnyel vehet részt 

május 31-ig történő  
számlarendezés esetén!

Már most foglalja le  
az időpontot a naptárában!

Támogatók:
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Rehab Peach / Monster Energy 
A Monster Energy portfóliója új ízzel bővül, méghozzá 

a Rehab szénsavmentes teás kategóriába érkezik 

az új termék. A Monster Rehab Peach 500 ml-es 

szénsavmentes energiaital barackos ízvilága a füllesztő 

nyári napokon tökéletesen frissít és rehidratál. 

A kimerítő napokon segít legyőzni a fáradtságot, fokozza 

az éberséget és felpörget.

Kiszerelés: 500 ml×12 db 

Polcelhelyezés: Energiaital-, illetve jegestea-szekció

Eltarthatóság: 2 év

Bevezetés hónapja: 2018. április

Bevezetési kedvezmények és támogatások: online és 

mobilkampány, termékajánlók, sampling,  

in-store eszközök, rendezvények, influencerek

Kapcsolatfelvétel: Coca-Cola Hellenic Magyarország Kft. 

 A new flavour becomes part of the Monster Energy portfolio, and the new product arrives to the Rehab 

non-carbonated tea category. With its peach taste, Monster Rehab Peach 500ml still energy drink is the 

perfect refreshment and thirst quencher on hot summer days. On hard days it helps to fight fatigue, 

making consumers more energetic and focused.      

BURN Energy Mango
A Burn Energiaital jól ismert termék a magyar piacon. 

Korábbi sikeres ízvariánsok mellé idén egy egzotikus 

újdonságot kínál a fogyasztónak. Az új Burn Mango 

egy igazi karibi felfrissülést idéző hangulatot áraszt 

dobozba zárva. Ezen energiadús újdonság természetes 

mangokivonatot és koffeint tartalmaz, így az új Burnnel 

bármely jó buli még tovább tarthat!

Kiszerelés és gyűjtőnagyság: 250 ml × 12.

Elhelyezés: Energiaital-szekció 

Eltarthatóság: 2 év

Bevezetés hónapja: 2018. április

Bevezetési kedvezmények és támogatások:  

online és mobilkampány, termékajánlók, sampling,  

in-store eszközök, rendezvények, influencerek

Kapcsolatfelvétel: Coca-Cola Hellenic Magyarország Kft.

 Burn Energy Drink is a well-known product in the Hungarian market. Popular flavour combinations 

launched earlier are now joined by an exotic new variant. New Burn Mango offers consumers real 

Caribbean refreshment in a can. This energy-rich new product contains natural mango extract and 

caffeine, so any party will last longer with the new Burn! 

Sunny szénsavas üdítőital-család 0,5 l-es kiszerelésben
A Sunny Radler egy 0,0%-os alkoholtartalmú gyümölcs- és sörízű szénsavas üdítőital cukorral és 

édesítőszerrel, mely tartalmaz gyümölcssűrítményt, gyümölcsaromákat, ill. különböző sörízeket.  

A pilseni jellegű citrom-, grapefruit- és meggyízeken kívül áprilistól kapható lesz barna sörös ízű, 

karamellbe hajló citromízzel és búzasörös jellegű málnaízben is. A Sunny Apple Spritz, 5%-os 

gyümölcstartalmú, almasűrítményből készülő szénsavas üdítőital cukorral és édesítőszerekkel.  

Áprilistól kapható lesz Grape Spritz változatban, mely fehérszőlő ízben lehet kedvence a klasszikus 

szőlőízt kedvelőknek.

Bevezetés hónapja: 2018. április

Bevezetési kedvezmények és támogatások: rendezvényszponzorációk, eladáshelyi kóstoltatások 

Kapcsolatfelvétel: Vacer Trade Kft.

Kapcsolattartó: Nemes József; T.: 06-30-958-9394; e-mail: kereskedelem@kedvencmarka.hu;  

web: www.kedvencmarka.hu

From April Sunny Radler is available in brown beer, caramel and lemon, and wheat beer-like raspberry f lavours.  

Also from April, Sunny Apple Spritz can be found in shops in white grape-flavoured Grape Spritz version too. 

Regina Blitz  
háztartási  
papírtörlő
Az új, innovatív Regina Blitz minden 

háztartásban megtalálja a helyét. 

A speciális gyártási technológiának 

köszönhetően kiválóan alkalmas a 

fényes és üvegfelületek tisztítására és 

pormentesítésére, hiszen nem hagy 

„szöszöket” a használat után. A termék 

kizárólagos gyártója és forgalmazója a 

Sofidel cégcsoport.

Egytekercses kiszerelésű, 100 lapos, 

3 rétegű termék.

Bevezetés hónapja: 2018. tavasz

Bevezetési kedvezmények és támogatások: Extra marketingmegjelenések,  

üzletlánci akciók, fogyasztói nyereményjáték

Kapcsolatfelvétel: Sofidel Hungary Kft. T.: 06-33-517-510;   

e-mail: customerservice.hungary@sofidel.com   

New and innovative Regina Blitz does its job in every household. Due to the special manufacturing 
technology it is perfect for cleaning shiny and glass surfaces, because it leaves no dusty residue after usage. 

Hajdú grillenyica serpenyős & grillsajt
A kedvelt Hajdú parenyica íz sütésre készen…

Igazi csemegével indul a szezon a sajtrajongók 

számára, hiszen új taggal bővült Magyarország 

vezető grillsajtcsaládja. Az új grillenyica mindent 

felvonultat, amit ízében csak egy bükkfán füstölt 

parenyica nyújthat, miközben vérbeli grillsajtot 

alkotott a gyártó Kőröstej.

A sajt felhasználható grillezett vagy sült 

sajtszeletként változatos köretekkel; szendvicsekben, 

de akár különleges főzelékfeltétként, füstölt húsok 

helyett is kiválóan megállja a helyét. A 

Hajdú grillenyica elsöprő, sosem látott 

sikert aratott az előzetes kóstolási 

teszteken, így biztosan sokak kedvencévé 

válik már a tavaszi időszakban is. A termék 2018 

áprilisától érhető el az üzletekben.

Bevezetés hónapja: 2018. április

Kapcsolatfelvétel: Kőröstej Kft.; T.: 06-1-239-0892; e-mail: sales@korostej.hu;  

web: www.hajdusajt.hu

The season starts with a real treat for cheese lovers, because Hungary’s market leading grill cheese 
range came out with a new product. Grillenyica from Kőröstej has everything that a beech wood smoked 
parenyica cheese can give, and at the same time it is also perfect for grilling.  





A piacvezető 
tv portfólió
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